

**28.7万元!**

泰兴法院“店小二”网上成功拍出奥迪车

1月21日上午10点到晚上10点的12个小时之内，泰兴市人民法院首次淘宝网司法拍卖受到追逐竞买，最后5分钟内不断有人“举牌”加价，形成疯抢之势，使竞买价格直线上升。最后，整个拍卖共经20次出价，于22时14分16秒以28.7万元成交。泰州法院系统淘宝网首拍成功落槌。

开拍1小时加价6万元

“评估价:295020元；起拍价:20万元；保证金:3万元；增价幅度:3000元。”1月10日，泰兴市法院在淘宝网上发布首个拍卖公告：1月21日10时至22时止，对被执行人某建设公司所有的一辆奥迪轿车进行网上公开拍卖。

1月21日10时，此次网上拍卖开始后就受到竞价追逐。10时01分，有人出价20万元，到10时52分47秒，不足1个小时共有10次加价、抬至26万元，其中最高一次加价为2.1万元。

“11时27分举牌一次后，近7个小时无人加价。没想到最后几分钟，价格被不断抬高。”泰兴市法院

执行员、网上拍卖“店小二”叶磊捏了把汗，尤其最后两分钟内不断加价，先后延时拍卖3次，其中一次延时5分钟内，“举牌”加价2次。

拍卖过程4万多人围观

“自公告上传到网上后，到开拍之前接了近500个咨询电话，其中大部分为外地号码。”叶磊介绍，至开拍前，接受现场看样100多人次，既有省内南京、扬州及临近县市的，也有来自山东、上海等地的意向竞买者。1月21日上午开拍前1小时，还接待了一名来自南京的看样者。

“通过拍卖行这一传统拍卖途径，机动车很少成功溢价拍卖，第一拍大多流拍，第二拍成交价相对

较低。”叶磊认为，这次成功拍卖归功于网上拍卖，且借助淘宝网这一网民关注度高的知名网站。

网上拍卖不仅使拍卖过程更公开透明，而且使竞买人范围扩至五湖四海，竞买更便捷，成交率更高，有利于实现拍卖标的的价值最大化。同时，网上拍卖为零佣金，而拍卖行的拍卖需收取成交价格5%的佣金。

拍卖公告中，泰兴法院明确告知了车辆的车牌号、外观、排量、行驶里程、未处理交通违章记录等数据，让竞买者充分享有知情权。至1月21日上午10时开拍前，此次拍卖围观人数3万多，正式开拍后又增加围观1万多人；订阅手机提醒的有44人。

网络司法拍卖探索规范运行

今年1月1日起，泰州法院系统和淘宝网联合推出的网络司法拍卖平台正式上线，到目前为止，共有11件涉讼资产在淘宝上进行司法拍卖。

据淘宝网司法拍卖运营专员施兰婷介绍，和普通网络竞拍不同的是，司法拍卖需要核实竞买人的真实身份，也就是说竞买人的支付宝必须通过实名认证。

“开通网络司法拍卖平台是践行司法为民的重要工程，也是防范执行案件出现违法违纪行为的一种制度设计。”泰州中级人民法院院长熊毅向记者介绍。

扬州

女子客车上突发病 司机乘客合力营救

昨天上午7点25分，高邮市区海潮东路上发生感人一幕：在高邮开往仪征的客车上，一名中年女子突然全身抽搐，口吐白沫，危急关头，司机及车上乘客合力营救，发病女子最终转危为安。

当时，这辆长途客车驶至高邮市区海潮东路，在路旁载了一位中年女乘客，谁知这名女乘客上车后还没坐稳，就突然浑身抽搐起来。周围的乘客发现后，急忙大喊有人倒下了，司机陈杰立刻将车刹停在路边，并对患病女子进行急救。

车主石先生急忙拨打110以及120报警电话。安放好发病女子后，司机将客车直接往最近的高邮中医院方向开。大约5分钟后，120急救车与客车会合，众人一起将患病女子抬上救护车。据车主石先生介绍，当时车上共15个人，大家没有慌乱，而是都来营救这位女乘客，尤其司机陈杰当过兵，懂些急救知识，才避免了意外进一步的发展。

刘其定 乔红军 丁宇

突发

浴室锅炉爆炸伤人

昨天下午4时40分，位于扬州市宝应县氾水镇一浴室发生锅炉爆炸事件，导致多人不同程度受伤，无人员死亡。

事故发生后，宝应公安、安监、消防等多个部门相继赶到事发现场，开展抢救伤者、现场扑救和调查工作。经过现场走访调查，了解到这起锅炉爆炸事件导致数人不同程度受伤，无人员死亡。通过现场初步调查，此次锅炉爆炸是由于锅炉顶盖没有盖紧，导致爆炸发生的。

目前，伤者已经得到妥善治疗，爆炸原因还在进一步调查中。**韩秋**

巧事

偷来车子网上卖 谁知买主是失主

刚买半年的摩托车被盗，兴化小伙小翟想上网买辆物廉价美的二手车，没想到在网上他一眼看到自己被盗的车正被人叫卖。小翟和民警设计，以交易为名将卖车人约了出来，这人正是偷车贼。

1月17日大清早，小翟上班时发现，刚买大半年的摩托车被偷了，想到这辆车还是父母为方便自己上下班，专门替自己买的，他就忍不住窝火。不忍心让父母再为自己花钱，小翟便想到网上“淘”一辆物美价廉的二手车。

当天晚上，小翟就到网上溜了一圈，发现一名网友发帖称要出售一辆摩托车，型号都和小翟的是一样的，小翟一阵欢喜。然而，当对方传来照片后，小翟更是激动了，这辆车竟然就是自己被偷的车子，他在车子保险杠上做的特别标记清晰可见。为不打草惊蛇，小翟和对方讨价还价，双方以3000元成交，并约定了第二天的交易时间和地点。

随后，小翟将信息反馈给了兴化警方。1月18日上午，卖车男子在交易时落网。经过审查，这名姓宋的卖车男子交代，车子就是自己偷的。目前，宋某已被警方刑拘，此案仍在进一步办理之中。**吴劲松 陶维洲**

打工小伙千里走单骑



李秉政骑车返乡途中 网友供图

淮江公路返乡摩托多



淮江公路上的摩托大军 刘其定供图

不跟春运挤

春节临近，如何返乡？前些日子，在南通打工的山东小伙李秉政别出心裁——骑单车回家，590公里的路程，一个导航仪、一只头盔、一副手套，就启程了！

1月20日，微博网友“南通老狼”发表了一条微博：“南通一枣庄590公里，在南通嘉隆大厦一公司打工的山东枣庄小伙子骑车回家过年！”并配上一组公路上小伙子骑车的图片。图片中，这小伙子骑着一辆黑色单车，戴灰色头盔，

昨天中午时分，记者在淮江公路扬州高邮市区南郊路段，发现不少外地民工顶着严寒，骑摩托车结伴回家，成了寒风中一道亮丽的风景线。

从扬州回宿迁老家的陈师傅说，本来也打算坐车回家的，可是车票贵，而且还要排队去买车票，过程很繁琐，自己骑摩托车回家不但自由，而且也装了不少二手货回家使用。

据高邮市防控处警大队南郊卡口民警黄警官介绍，从21日开始，公路上摩托车的身影逐渐多了

背红色登山包。让人格外注目的是他背包上粘着的字条，上书：“我要回家！南通至枣庄同行。”

记者联系上李秉政得知，他今年22岁，是山东枣庄人，在南通市一家五金店卖标准件。

前两年，李秉政都是坐火车或汽车回家的。今年，听同乡抱怨着车票不好买，小李便想着骑单车回家。从南通到枣庄全程590公里，李秉政估摸着26日左右能够骑到家。**陈莹 胡涓**

起来，尤其是夜晚，数量更多，在该路段，每天大约有50辆摩托车通过，接下来的几天，会出现“摩托大军”的高峰期；不过，与以往相比，今年骑摩托车回家的外地民工相对少些，主要是经过高邮的路多了，路况也好了，很多骑手都从别的路段进行分流了。

另据介绍，由于长途跋涉，高邮市防控处警大队还专门在卡口设立临时休息点，并免费提供咨询、热水等服务。在此，警方也提醒驾乘摩托车返乡的百姓要注意安全。**刘其定 黄戴婷 丁宇**

车祸后，司机被车厢死死“咬住”无法脱身 民警用身体搭起“支架”，等待救援

1月19日中午，在如皋市丁堰镇206国道14km处，一辆自北向南行驶的白色小货车突然失控驶向对面车道，与一辆重型厢式货车相撞后侧翻，小货车司机被卡在驾驶室中无法动弹。在等待消防官兵赶来期间，民警用身体托举起了受伤女司机，给她争取了获救时间。

事发当日中午12时许，在如皋市丁堰镇206县道上，一辆运载着聚乙烯颗粒的白色轻型小货车正沿路由北向南行驶。突然货车

发生故障，瞬间失控，冲向了对面车道上。对面一辆自南向北行驶的重型厢式货车避让不及，小货车撞上其尾部后，向马路东侧冲去，最后侧翻进了一条沟渠内。

当时，白色小货车的车头严重变形，挡风玻璃破裂，车上装载的聚乙烯颗粒也散落一地，小货车司机顾某则被困在车内，动弹不得。而在沟渠内，小货车恰巧撞上一条自来水管，管道破裂后，高强水压导致大股自来水喷涌而出，水柱冲向上空十余米。附近一

家停车场吊车随即赶来救援，将歪在沟渠里的小货车吊了起来。

小货车车头朝下被吊出，司机顾某被车厢死死“咬住”，无法脱身。满头是血的顾某疼痛难忍，不时发出惨痛的呻吟声。见此情景，丁堰交巡警中队的两三名民警自发组成“支撑架”，用肩膀和手臂撑住了车厢内受伤的顾某。

十余分钟后，消防官兵赶到现场，将车辆破拆出来，随后顾某被紧急送往医院，所幸抢救及时，只受了轻伤。**陈莹 严君臣**

盐城

不是银行人员细心 这30万就被骗走了

“要不是遇上了她们两位热心人，我存了一辈子的血汗钱可能就打水漂了。”一个月前，盐城大丰的张女士陷入一起电信诈骗陷阱，在她即将向骗子汇出30万元时，银行行长和另一职员帮她揭穿了骗局。近日，两位银行工作人员的见义勇为受到了公安部门的表彰。

2013年12月7日下午，张女士到大丰农村商业银行城北支行办理业务，要求将三张金额均为10万元的定期存单提前支取，并汇款至北京某银行个人账户。“她当时很着急，慌慌张张的。”由于数额较大，当班的城北支行行长陈雪芳和柜员杨丽比较警觉，便对其进行询问，不明就里的张女士对她们冷言冷语，可她们仍然“固执地”要求和对方通电话，最终骗子吓得挂了电话。张女士如梦初醒。“如果不是银行工作人员的认真负责，我存了一辈子的30万元血汗钱可能已经被骗没了。”

近日，盐城市公安局对陈雪芳和杨丽两人的见义勇为行为给予了表彰。**姜振军 徐辉**

恶意拖欠民工资 3家企业被“法办”

近日，记者从盐城市人力资源和社会保障部门获悉，春节临近，该市8部门联手，加大对拖欠农民工工资查处力度，市及各县（市、区）组织专门执法队伍，查处了一批恶意拖欠职工及农民工工资的企业。截至目前，全市有7家企业被处罚，3家企业被移送司法部门追究违法责任。

“对重点行业、重点企业和重点区域全面开展排查活动，将40多户欠薪隐患单位列为重点监测对象。”盐城市劳动监察支队负责人介绍，目前，已处理15件，涉及劳动者364人，涉及金额129多万元。**孙志华 姜振军**